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BESCHLUSS DES DELEGIERTENRATES 
Nr./n. 

01 
DELIBERA DEL CONSIGLIO DEI DELEGATI 

Sitzung vom – Seduta del  

28.03.2012 

 

ANWESENDE - PRESENTI   
A.E. 
A.G. 

A.U. 
A.I. 

Alessandrini Helmut Delegiertenrat /Consigliere K.G. Zwölfmalgreien / C.C. Dodiciville   
Amort Brigitte Delegiertenrat /Consigliere K.G. Auer / C.C. Ora   
Barchetti Egon Delegiertenrat /Consigliere K.G. Branzoll / C.C. Bronzolo   
Bernardi p.a. Omar Delegiertenrat /Consigliere K.G. Pfatten / C.C. Vadena    
Comperini Monica Delegiertenrat /Consigliere K.G. Pfatten / C.C. Vadena   
Gianotti Alfred Delegiertenrat /Consigliere K.G. Branzoll / C.C. Bronzolo   
Graffer Helmuth Delegiertenrat /Consigliere K.G. Zwölfmalgreien / C.C. Dodiciville   
Huf Gottlieb Delegiertenrat /Consigliere K.G. Auer / C.C. Ora   
Job Pio Delegiertenrat /Consigliere K.G. Auer / C.C. Ora   
Larentis Elmar Delegiertenrat /Consigliere K.G. Leifers / C.C. Laives   
Mumelter Andreas Delegiertenrat /Consigliere K.G. Zwölfmalgreien / C.C. Dodiciville   
Pfeifer Egon Delegiertenrat /Consigliere K.G. Leifers / C.C. Laives   
Pfeifer Helmut Delegiertenrat /Consigliere K.G. Leifers / C.C. Laives   
Pfeifer Klaus Delegiertenrat /Consigliere K.G. Leifers / C.C. Laives   
Parise Roberto Delegiertenrat /Consigliere K.G. Pfatten / C.C. Vadena   
Sanin Werner Delegiertenrat /Consigliere K.G. Pfatten / C.C. Vadena   

 
Seinen Beistand leistet der Sekretär Herr  Assiste il segretario sig. 

 
Florian Prenner 

  
Nach Feststellung der Beschlussfähigkeit übernimmt 
Herr  

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il 
signor  

 
Gianotti Alfred 

  
in seiner Eigenschaft als Dienstältester den Vorsitz 
und erklärt die Sitzung für eröffnet. 

nella sua qualitá di membro piú anziano assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta. 
 

  

G E G E N S T A N D  
Wahl des Präsidenten für die 
Verwaltungsperiode 2012-2016 

O G G E T T O  
Elezione del Presidente per il periodo 
d’amministrazione 2012-2016 

 



 
 
 
VORAUSGESCHICKT, 
dass bevor zur Wahl des Präsidenten geschritten wird, 
laut den geltenden Bestimmungen der Statuten zwei 
Stimmzähler ernannt werden müssen 
 
dass von den Anwesenden der Direktor Prenner 
Florian und der Sekretär Gasser Thomas für die Wahl 
als Stimmzähler vorgeschlagen welche das Amt 
annehmen 
 
dass von den anwesenden Delegiertenräten der 
scheidende Präsident Alessandrini Helmut als einziger 
Kandidat für den Präsidenten vorgeschlagen wird und 
somit zur schriftlichen und geheimen Wahl geschritten 
wird 
 
dass den 16 Anwesenden jeweils ein Stimmzettel 
ausgehändigt wurde, wobei folgende Stimmen 
abgegeben wurden: 
 
Alessandrini Helmut  14 Stimmen 
Job Pio     1 Stimme 
1 weißer Stimmzettel 
 
Alessandrini Helmut dankt für das ihm erwiesene 
Vertrauen und teilt den Anwesenden mit, dass er das 
Amt annimmt. 
Somit bleibt Herr ALESSANDRINI Helmut Präsident 
des Bonifizierungskonsortiums „Eisackmündung-
Gmund“ für die Verwaltungsperiode 2012-2016. 
 
 

PREMESSO, 
che ai sensi dello statuto in vigore prima della 
votazione del Presidente devono essere nominati due 
scrutatori  
 
che vengono proposti dai presenti come scrutatori il 
Direttore Prenner Florian ed il segretario Gasser 
Thomas quali accettano 
 
 
che i presenti Consiglieri nominano il Presidente 
uscente Alessandrini Helmut come unico candidato al 
ruolo di Presidente e pertanto si passa alla votazione 
scritta e segreta 
 
 
che ai 16 presenti Consiglieri viene distribuito una 
scheda di voto e vengono dati seguenti voti 
 
 
Alessandrini Helmut   14 voti 
Job Pio      1 voto 
1 scheda di voto bianca 
 
Alessandrini Helmut ringrazia per la fiducia e 
comunica ai presenti di voler accettare l’incarico. 
 
Pertanto sig. ALESSANDRINI Helmut rimane il 
Presidente del Consorzio di Bonifica “Foce Isarco-
Monte” per il periodo d’amministrazione 2012-2016 
 

 
---------------o--------------- 

 
 



 
 
 
Nach Verlesung wird diese Niederschrift genehmigt 
und unterzeichnet. 

Data lettura del presente verbale, viene approvato e 
sottoscritto. 

 
 
 

DER PRÄSIDENT - IL PRESIDENTE  DER SEKRETÄR - IL SEGRETARIO 
Alfred Gianotti  Florian Prenner 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mit nebenstehendem Datum wird dieser Beschluss laut Art. 
16 der Konsortialstatuten für zehn aufeinander folgende 
Tage an der Amtstafel veröffentlicht 

29.03.2012 
Con la data indicata a fianco, questa delibera viene 
pubblicata all’albo consorziale in base all’art. 16 dello 
statuto consorziale per dieci giorni consecutivi 

 
 
 
 
 
 


